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Acest calendar aparține:



Dragă cititoare, 

fiecare lucrătoare din domeniul serviciilor sexuale are motivele 
ei personale, de ce practică aceasta meserie. În primul rând este 
însă vorba, ca și în cazul oricărei alte munci, de a câștiga bani.

Și de aceea, este important ca tu să faci faţă cât mai bine muncii 
în branșa sexului și să ramâi sănătoasă.

Cel mai bine îţi atingi acest scop învăţând și experimentând. 
Colegele cu o experienţă mai mare pot să-ţi explice și să-ţi arate 
ce este important în branșa sexului: iscusinţa, vigilenţa și pru-
denţa, căci pericolul de violenţă, de muncă forţată, de condiţii 
nedrepte și de dependenţe de tot felul este deosebit de mare în 
acestă branșă.

În afară de asta, comunicarea cu colegele tale te poate ajuta să 
afli și răspunsul la întrebarea: cât de deschis poţi vorbi despre 
meseria ta? Munca în branșa sexului încă nu este acceptată ca o 
meserie “normală”.

Multe dintre femei își tăinuiesc ocupaţia, ceea ce însă pe durată 
mai lungă apasă greu asupra psihicului lor. În orice caz, impor-
tant este: gândește-te bine de tot, faţă de cine și în ce moment 
ești sinceră, pentru a nu avea mai târziu probleme în viaţa 
privată.



Acest calendar îţi oferă multe sfaturi și informaţii, de exemplu 
pe tema „Tu hotărăști care sunt propriile tale limite”, „Sexul 
protejat – cum să mă protejez de HIV și a bolilor cu transmitere 
sexuală” sau „Sfaturi pentru mai multă siguranţă la locul de 
muncă”. Informaţii detaliate pot fi găsite în broșura DAH  
„Sănătatea  la muncă”, pe care o poţi comanda gratuit de la 
Deutsche Aidshilfe (a se vedea mai jos).

În această ediţie a calendarului prezentăm în plus „Legea 
protecţiei persoanelor care practică prostituţia” (ProstSchG) 
mai detaliat, care reglementează munca sexuală în Germania 
din iulie 2017, și explicăm cele mai importante prevederi (vezi 
informatiile din ianuarie).

Îţi dorim multă plăcere la răsfoirea si folosirea acestui calendar 
– și rămâi sănătoasă tot anul 2024!

Nadja Zillken, Coordonatoarea departamentului pentru 
femei al Deutsche Aidshilfe

P. S.: Dorim să dezvoltăm acest calendar in continuare 
și de aceea ne bucurăm dacă ne comunicaţi părerile  
și sugestiile voastre privind eventualele modificări la  
lektorat@dah.aidshilfe.de.
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Legea 
protecţiei persoanelor care 
practică prostituţia (ProstSchG)

ianuarie



Din data de 1.7.2017 este valabilă în Germania „Legea protecţiei 
persoanelor care practică prostituţia” (ProstSchG). Indiferent 
unde lucrezi – fie că pe stradă, într-un club, bordel, lovemobil 
sau la un eveniment –, trebuie

  să te prezinţi mai întâi personal la o autoritate sanitară 
pentru consiliere în sănătate. Important: Nu are loc niciun 
consult medical!

  Trebuie să participi la această consiliere o dată la 12 luni. 
Dacă ai mai puţin de 21 de ani, trebuie să apelezi la consiliere 
o dată la 6 luni.

 Primești o adeverință pentru consiliere.
  Cu aceasta trebuie să te înregistrezi personal la o auto-
ritate. Acolo mai trebuie să prezinţi cartea ta de identitate 
sau un alt document de identitate, precum și două fotografii. 
Imigrantele din afara Uniunii Europene trebuie să prezinte 
suplimentar un permis de muncă.

  Autoritatea își notează prenumele și numele, ziua și locul 
nașterii, cetăţenia, precum și adresa de înregistrare și de 
corespondenţă.

 Primești o adeverință de înregistrare pentru înregistrare.
  Adeverinţa de înregistrare și adeverinţa de consiliere trebuie 
să le ai mereu la tine la muncă.

Trebuie să întrebi întotdeauna care sunt autorităţile compe-
tente. Informează-te de la colegele tale sau din internet. Dacă 
nu respecţi reglementările, după mai multe somaţii, există 
pericolul să primești o amendă. ProstSchG cuprinde multe alte 
prevederi cu privire la prostituţie, de exemplu clienţii pot fi 
pedepsiţi cu amendă dacă întreţin  
relaţii sexuale fără prezervativ. 
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Intenţii bune, într-un an nou:
Fă-ţi, încă de pe acum, o programare 
pentru depistarea cancerului și analize 

de boli cu transmitere sexuală!
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Prostituţia și legea

februarie



  Ca prostituată ce lucrează ca persoană fizică independentă, 
trebuie să te înregistrezi la serviciul de finanțe (Finanzamt) 
și să-ţi impozezi veniturile. Altminteri, te faci vinovată de evazi-
une fiscală, ceea ce se pedepsește penal.

  Dacă primești indemnizaţie de șomaj sau alocaţie de cetăţean 
trebuie (Bürgergeld) să-ţi declari veniturile din prestările de 
servicii sexuale la Agenția Federală pentru Muncă (Agentur 
für Arbeit, indemnizație de șomaj) sau la centrul pentru 
ocuparea forței de muncă (Job center, alocație de cetă-
țean/Bürgergeld).

  Până la o sumă redusă, acestea ţi se vor scădea din ajutorul pe 
care îl primești din partea statului. Cetăţenele UE au voie să 
lucreze ca angajate sau cu activiate comercială independentă 
în Germania. Ca lucrătoare sexuală cu activitate independentă, 
trebuie să te înregistrezi cu domiciliul stabil la un oficiu de 
evidență al populației (Meldestelle, Bürgeramt) și să 

declari ce activitate ai de gând să desfașori.
   Dacă provii dintr-un stat care nu este membru UE, 
autoritatea pentru străini (Ausländerbehörde) este 

cea care decide dacă ai voie să lucrezi în Germania 
sau nu. În principiu, nu ai voie să lucrezi ca turistă.

   În majoritatea orașelor germane, s-au stabilit 
zone definite exact în care este interzis 

să se facă trotuarul (Sperrgebiete). 
Serviciile de ordine (Ordnungsamt), de 
activitate comercială (Gewerbeamt)  

  sau poliţia controlează, în ce măsură aceste interdicţii sunt res-
pectate. Cine nu se ţine de ele, poate fi pedepsit cu o amendă.

  În cazul unui control poliţienesc, trebuie să-ţi prezinţi cartea de 
iidentitate sau pașaportul, eventual și permisul de muncă.

Informaţii referitor la legi obţii la centrele de consiliere.
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Ziua Îndrăgostiţilor
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Sexul protejat –  
protecţia împotriva HIV și a  
altor boli cu transmitere sexuală

martie

 

* Pentru mai 

multe informaţii 

despre femidom („pre-

zervativ pentru femei”), 

consultă aidshilfe.de/

femidome-schuetzen 

sau centrele de 

consiliere



În domeniul profesional al serviciilor sexuale sexul protejat 
înseamnă: 
  Sex vaginal și anal întotdeauna cu prezervativ sau femidom*, 

oral întotdeauna cu prezervativ.
  Sângele (inclusiv cel menstrual) și sperma nu au voie să-ţi 

ajungă în gură, ochi și alte deschideri ale corpului (de pildă 
herpesuri).

Astfel te vei proteja de HIV și vei reduce riscul de infecţie cu alte 
boli cu transmitere sexuală.

Folosește numai prezervative de firmă cu sigiliul DIN EN ISO 
4074:2017–09 pe ambalaj. Folosește doar femidom-uri a căror 
calitate a fost testată (recunoscută, de exemplu, prin marcaj 
CE) și verifică-le termenul de garanţie.

Derulează prezervativele personal și introdu femidom-urile 
încă înainte de prima pătrundere în tine a clientului. Protejează- 
le mereu de căldură, soare direct, obiecte ascuţite și presiune.

Pune lubrifiant fără grăsimi (pe bază de silicon sau apă) pe 
prezervativ, respectiv în vagin și în orificiul anal, pentru ca preze-
ravtivul să nu se rupă. Aplică lubrifiant pe interiorul și exteriorul 
femidom-urilor. Substanţele cu conţinut de grăsime (de ex. cre-
mele) fac prezervativele/femidom-urile să se rupă mai ușor.

Un dental dam (o batistă de latex), un prezervativ tăiat sau 
folia alimentară rezistentă, puse peste vulvă sau peste orificiul 
anal, previn transmiterea unor agenţi patogeni în gură.

Degetarale sau mănușile de cauciuc pentru „jocurile cu dege-
tele“ sau „fisting“ (cu toată mâna), te protejează de contactul cu 
sângele, secretele vaginale sau intestinale și cu fecalele clientului.

Protecţia împotriva transmiterii HIV în timpul sexului o oferă și 
PrEP și „protecția prin terapie”. Poţi obţine mai multe informaţii 
la aidshilfe.de/safer-sex sau la  
centrele de asistenţă SIDA.
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Ziua Internaţională a  
Lucrătoareleor și Lucrătorilor  

din Branșa Sexului
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Lu11

Ma12

Mi13

Jo14

MA
RTI

E



15

16

17

Vi

Sâ

Du

MA
RTI

E

Vaccinul protejează împotriva hepatitei A și B! 
Controlează în ce stare îţi este vaccinul și fă-ţi 

analizele de boli cu transmitere sexuală!
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Duminica Paștelui
Începutul orei de vară:

Mută ceasul cu o oră înainte!
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Vinerea Mare 



Sfaturi utile pentru  
o muncă profesionalizată

aprilie



Cel mai bine este să nu oferi sex vaginal pe perioada când ai 
menstruaţie, pentru că vaginul tău este atunci mai sensibil 
la agenţii patogeni. Dacă totuși vrei să ai sex vaginal, atunci 
poţi folosi un burețel, care plasat direct deasupra colului 
uterin absoarbe menstruaţia ca și un tampon, iar aceasta nu 
mai este remarcată de către client/clientă.

Bureţelul trebuie schimbat după cel mult opt ore, iar dacă 
mentruaţia este intensivă, și mai des. Fiecare bureţel se 
folosește o singură dată (deci, a nu se spăla și refolosi)!

Dildourile (penisurile artificiale) și alte jucării sexuale: 
pentru sexul anal folosește dildouri cu baza mai lată, pentru 
ca acestea să nu „dispară” cumva în fund. Atenţie mare la 
produsele din lemn și din plastic: marginile lor aspre de la 
turnare, precum și eventualele fisuri și așchii reprezintă 
un pericol de rănire. Mult mai indicate sunt dildourile din 
silicon.

Pentru toate jucariile sexuale este valabil: înainte de a 
schimba partenerul sau orificiul corporal, acestea trebuie 
spălate foarte bine cu apă și săpun, sau trebuie să tragi 
peste ele de fiecare dată câte un nou prezervativ.

Bine de știut: toate ustensilele necesare pentru prestaţia 
de servicii sexuale le poţi obţine și de la comercianţii/ele din 
bordele sau de pe străzile unde se oferă servicii sexuale.
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… ai deja o programare  
la dentist?
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Sexul protejat, la obiect: 
practici, riscuri și protecţie

mai



Sexul vaginal și anal fără prezervativ/femidom implică un 
risc foarte ridicat de infecţie cu HIV și boli cu transmitere 
sexuală, chiar și atunci când sperma nu ajunge în corp. 
Riscul de infecţie cu HIV este mai ridicat în cazul în care 
există deja o altă infecţie cu transmitere sexuală.

Linsul/suptul penisului: infecţia cu HIV este puţin 
probabilă. Chiar dacă sperma ajunge în gură, riscul de 
HIV este foarte mic. În schimb, hepatita și alte boli cu 
transmitere sexuală, ca de exemplu gonoreea, se pot 

transmite ușor – și de aceea, trebuie folosite prezervative 
și la luat sus!

Linsul vulvei: fără risc de infecţie cu HIV. Risc foarte scă-
zut de HIV atunci când sângele menstrual ajunge în gură. Însă, 

rămâne valabilă posibilitatea foarte mare de a te infecta ușor cu 
alte boli cu transmitere sexuală. Cine este de meserie, folosește 
de aceea în acest caz un „dental dam“.

S/M (sadomaso)/jocurile cu urină și fecale: sângele, 
sperma, fecalele și urina nu au voie să ajungă în gură, pe 
mucoase sau pe răni deschise. „Instrumentele“ folosite trebuie 
mereu foarte bine curăţate/dezinfectate. Împortiva hepatitei A 
și B ar fi indicat să fii vaccinată.

Dildourile și alte jucării sexuale: folosește-le mereu numai 
la o singură persoană – la fiecare nou partener sexual acestea 
trebuie foarte bine spălate/dezinfectate, sau pune peste ele de 
fiecare dată câte un nou prezervativ.

Sărutul: aici nu există niciun risc de infecţie cu HIV, însă riscul 
de a lua boli cu transmitere sexuală (de ex. herpes, hepatită B) 
este mare.
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Ziua Igienei Mâinilor
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Ziua Internaţională împotriva 
Homofobiei, Bifobiei și  

Transfobiei

Duminica Rusaliilor
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Sfaturi privind 
igiena și sănătatea

iunie



Corpul tău este capitalul tău, cu el îţi câștigi tu banii. De 
aceea, ai mare grijă de sănătatea ta. În orice caz, este impor-
tantă o alimentație echilibrată, exerciții fizice regulate 
(de preferinţă în aer liber) și somn adecvat.

Igiena intimă este importantă, curăţenia excesivă e însă 
mai curând dăunătoare: dacă după fiecare client faci duș cu 
săpun sau șampon, poţi să-ţi pierzi stratul natural de acid 
protector al pielii.

Pentru spălarea zonei intime înainte de muncă și după fie-
care client folosește de preferat numai apă rece sau călduţă. 
Spălăturile vaginale, loţiunile aniseptice sau spray-urile 
intime, precum și șerveţelele umede sau săpunul fac vaginul 
mai sensibil la infecţii. Dacă vrei să miroși bine, picură-ţi 
ceva parfum pe burtă sau pe coapse.

Pentru a susţine echilibrul delicat al florei naturale vaginale, 
poţi introduce în vagin supozitoare cu acid lactic (disponibile 
fără reţetă la farmacie).

Sub influenţa alcoolului sau a altor droguri nu poţi aprecia 
cum trebuie riscurile și în situaţii periculoase ești neajuto-
rată – cel mai bine ar fi, dacă ai putea să lucrezi numai cu 
capul limpede.
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Ziua Internaţională a Persoanelor 
care Donează Sânge 
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… te-ai gândit deja să-ţi faci analizele  
de boli cu transmitere sexuală?
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Boli cu transmitere sexuală  
& Co.: prevenirea, analizele, 
tratamentul

iulie

 

* Pentru mai 

multe informaţii 

despre femidom („pre-

zervativ pentru femei”), 

consultă aidshilfe.de/

femidome-schuetzen 

sau centrele de 

consiliere



Prezervativele (Inclusiv la sexul oral!) și femidom-urile* 
reduc riscul de a lua boli cu transmitere sexuală, precum scula-
mentul (gonoreea), chlamydia sau sifilisul. În plus, ai grijă să nu 
atingi niciodată nici un fel de modificări vizibile ale pielii (de ex. 
bășici sau erupţii cutanate) și nu înghiţi niciun fel de excreţii/
lichide corporale ale clientului/clientei.

Bolile cu transmitere sexuală nu provoacă întotdeauna simp-
tome, iar unele dintre ele nu se observă. Fă-ți analizele în mod 
regulat și du-te imediat la un medic, de îndată ce observi anumite 
modificări fizice, cum ar fi mâncărime, senzaţii de arsură sau 
scurgeri în zona genitală, erupţii cutanate și ulceraţii.

Bolile cu transmitere sexuală care au fost tratate prea târziu sau 
de loc, duc la inflamaţii cronice ale zonei abdominale, infertili-
tate sau cancer de col uterin. În cazul unei sarcini desfășurate, 
ar trebui să-ţi faci analizele de boli cu transmitere sexuală cam 
odată la șase săptămâni, pentru a evita efecte dăunătoare asupra 
copilului sau o naștere prematură ori un avort spontan.

Este foarte important să ai o asigurare medicală! Cel mai bine ar fi 
să te lași sfătuită pe acestă temă de un centru de consiliere. Dacă 
ești asigurată ca cetăţean al UE în ţara de origine, vei fi tratată în 
Germania în situaţii de urgenţă în spital și la cabinetul medicului. 
În acest scop, trebuie să prezinţi cardul de asigurare de sănătate.

Ar trebui să fii vaccinată împotriva hepatitei A și B. Dacă ai o 
asigurare medicală, acesta îţi preia costurile pentru vaccinuri.

Nu uita: În majoritatea oficiilor publice de sănătate (Gesund-
heitsamt) poţi să primești o consiliere, să-ţi faci analizele de boli 
cu transmitere sexuală și să te vaccinezi, totul în mod anonim. 
Chiar dacă tu nu ai o asigurare medicală,  
acolo vei fi tratată în mod gratuit.
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Ziua Internaţională a Sărutului
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Ziua Memorială a Victimelor 
Consumului de Droguri
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S-a rupt prezervativul?  
Ai înghiţit spermă?  
Nu intra în panică!

August



Dacă ţi-a ajuns spermă în vagin sau fund, încearcă să dai afară 
cât mai mult din ea pur și simplu presând. În niciun caz să nu 
faci spălături – te poţi răni și în acest fel riscul de infecţie crește! 
În afară de asta, sperma este împinsă și mai în sus și riscul unei 
sarcini nedorite crește.

Sperma ajunsă în gură trebuie scuipată imediat, iar gura clătită. 
Nu te spăla însă pe dinţi, în acest fel masezi eventualii viruși în 
gingii.

Dacă în timpul sexului îţi ajunge spermă în ochi, clătește-I cât 
mai repede cu apă.

În cazul unui risc sporit de infecție cu HIV (contact vaginal 
sau anal neprotejat cu o persoană HIV-pozitivă care nu face o 
terapie medicamentoasă), poate să fie cazul să trebuiască să 
faci un tratament de patru săptămâni cu medicamente contra 
HIV („HIV-PEP“). Cel mai bine este să te adresezi în interval de 
24 de ore, împreună cu clientul/cienta respectiv/ă, la una din 
clinicile numite la adresa www.aidshilfe.de/pep-stellen. Medicul 
internist de gardă la urgenţă va clarifica riscul și va decide, dacă 
este necesară sau nu o profilaxie postexpoziţională (PEP).

O sarcină poate fi evitată cu ajutorul unei pastille „de după“. 
Aceasta trebuie luată pe cât posibil într-un interval de 12 ore  
și până la 72 de ore (= 3 zile) „după” (unele preparate până la 
120 ore = 5 zile „după”). Vei primi „pastila de după” fără reţetă 
la farmacie!



Lu

Ma

Mi

Jo1

AU
GU

ST
IU

LIE

31

30

29



2

3

4

Vi

Sâ

Du

AU
GU

ST



Lu

Ma6

Mi7

Jo8

AU
GU

ST
5



9

10

11

Vi

Sâ

Du

AU
GU

ST



Lu

Ma13

Mi14

Jo15

AU
GU

ST
12



16

17

18

Vi

Sâ

Du

AU
GU

ST



Lu

Ma20

Mi21

Jo22

AU
GU

ST
19



23

24

25

Vi

Sâ

Du

AU
GU

ST



Lu

Ma27

Mi28

Jo29

AU
GU

ST
26



30

31

4

Vi

Sâ

Du

AU
GU

ST

1

SE
PT

EM
BR

IETimp pentru analizele de  
boli cu transmitere sexuală!



Sfaturi pentru mai multă  
siguranţă la locul de muncă

septembrie



  Uită-te bine la client/clientă și stabilește clar în prealabil ce 
serviciu prestezi și ce sumă primești. Astfel eviţi discuţiile. 
Dacă te simţi incomforatabil în prezenţa cuiva, mai bine 
refuză-l!

  Prezintă-te cât mai sigură pe tine și nu arăta că ţi-ar fi 
cumva teamă.

  Lucrează având un cap limpede – fiind în sevraj sau sub 
influenţa drogurilor nu mai poţi fi stăpână pe situaţie.

  Nu purta lucruri cu care ai putea fi sugrumată (de ex. lănţi-
șoare, șaluri, geci semideschise) sau care te pot împiedica la 
nevoie să fugi (fuste lungi și strâmte, pantofi cu toc înalt).

  Lucrează de preferinţă la locuri bine luminate și rămâi în 
apropierea oamenilor.

   Înainte de urca într-o mașină, reţine sau 
notează-ţi numărul și marca acesteia. Tot-
odată, informează-ţi prietenele și colegele, 
încotro pleci.

  La mașinile cu două uși, rămâi pe scaunul din faţă și verifică 
dacă mașina se poate deschide și din interior. În timp ce 
lucrezi, lasă mai bine ușa ușor întredeschisă.

  În interiorul locuinţelor, studiază căile de refugiu, reţine 
ieșirile și ușile.

  Nu pierde clientul/clienta din ochi, în primul rând, mâinile 
sale/ei. Evită pozițiile nefavorabile, de exemplu, între 
genunchii clientului sau culcată sub el. Dacă ești tu deasupra 
lui, poţi să-i vezi mai  
bine și faţa și mâinile.
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Începutul toamnei
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Dacă te 
ameninţă violenţa …

octombrie



Cel mai bine este să te aperi cu spray de păr ori de ţânţari 
sau cu concentrat de lămâie pus în sticluţă cu pulverizator.
Sprayurile lacrimogene sau armele (de ex. un cuţit) pot 
deveni periculoase pentru tine, dacă ajung să fie îndreptate 
împotriva ta.

Dacă clientul/clienta devine violent/ă, atunci lovește-l cu 
pumnii, cu picioarele sau mușcă-l de părţile sale sensibile: 
gât, nas, ochi, bărbie sau testicule. Poţi deasemeni să-i bagi 
degetele în ochi.

Dacă ești ameninţată și mai sunt și alte per-
soane în apropierea ta, strigă cât poţi de 

tare „Feuer!” (Foc!), de obicei lumea 
reacţionează la asta mai propt decât la 
„Ajutor!”.

Fugi cât poţi de repede de la locul 
incidentului, în sens contrar circulaţiei 
rutiere, în direcţia luminilor și înspre 
acolo, unde sunt oameni.

Sună la poliţie sau roagă pe 
alţii să o facă, la numărul 110.
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Fă-ţi o programare la dentist!
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Ce poţi face 
dacă ai fost 
victimă a violenţei?

noiembrie



Cheamă poliția (numărul de telefon este 110) sau roagă pe 
alţii s-o facă. Notează-ţi cât mai precis totul: când, unde și ce 
anume s-a întâmplat (data, ora, locul), câte personae au partici-
pat, cum poate fi recunoscut făptașul/făptașa? Asemenea notiţe 
servesc în cazul unei reclamaţii drept dovezi.

O reclamaţie la poliţie poţi să depui imediat sau și mai târziu. 
Dacă ai dubii (de exemplu pentru că te afli ilegal în Germania), 
poți să te adresezi întâi unui proiect de sprijin pentru prosti-
tuate sau unui birou de consiliere pentru străini (vezi adresele 
de la ultimele pagini).

Adresează-te cât se poate mai repede unui medic sau la un 
spital, pentru a se analiza prezenţa spermei sau a sângelui de 
pe tine sau de pe hainele tale. Acestea sunt dovezi importante, 
chiar dacă reclamaţia o să o depui mai târziu.

În plus, este posibil să fie nevoie și de o HIV-PEP (vezi 
informaţia din august), care trebuie începută pe cât 

posibil după riscul HIV: de preferinţă în termen de 2 ore, 
dacă este posibil în maximum 24 de ore, sau cel târziu 
întermen de 48 de ore.

Nu rămâne singură, ci chemă-ți pe cineva în 
ajutor. Dacă nu reușești să dai de nimeni în care să 

ai încredere, adresează-te unui proiect de sprijin pentru femei 
în situaţii ca a ta. Lucrătoarele de acolo vor fi cu trup și suflet de 
partea ta.
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Esenţialul  
despre  
HIV și SIDA

Decembrie

** Pentru mai 

multe informaţii 

despre PrEP și „protecţia 

prin terapie”, consultă 

aidshilfe.de/safer-sex sau 

centrele de asistenţă 

SIDA

 

* Pentru mai 

multe informaţii 

despre femidom („pre-

zervativ pentru femei”), 

consultă aidshilfe.de/

femidome-schuetzen 

sau centrele de 

consiliere



HIV este un virus, care atacă organele interioare și slăbește 
sistemul imunitar.
Fără tratament, infecţia duce aproape întotdeauna la izbucnirea 
bolii SIDA: capacitatea de apărare a organismului devine atât de 
slabă, încât apar, de exemplu, infecţii periculoase și cancer.

Dacă însă se începe la timp să se ia medicamente împo-
triva HIV, izbucnirea bolii SIDA poate fi evitată și există o 
expectanță de viață normală. În plus virusul HIV nu poate fi 
transmis prin sex în cazul unei terapii care își face efectul.

HIV se transmite în primul rând prin sex vaginal sau anal, 
dacă persoana infectată cu HIV nu ia medicamente contra HIV 
(transmiterea este posibilă și atunci când sperma nu ajunge în 
corp). Un risc foarte ridicat de infecţie îl reprezintă și folosirea în 
comun a seringilor și acelor la consumul de droguri. Mamele pot 
transmite virusul HIV copilului lor în timpul sarcinii, al nașterii și 
al alăptării, dacă nu iau medicamente contra HIV.

O protecţie împotriva HIV în timpul sexului o oferă prezerva-
tivele și femidom-urile*, PrEP și „protecția prin terapie”**. 
În cazul consumului de droguri, oferă protecţie consumul 
protejat (Safer Use), în care fiecare își folosește ustensilele 
proprii de injectat precum și (pentru a se proteja de hepatită) 
propriile accesorii ca lingura, filtrul, apa sau tubul de tras pe 
nas.

Dacă a avut sau nu loc o infecţie cu HIV, se poate stabili 
printr-un test HIV. Înainte de asta, ar fi însă bine să soliciţi o 
consiliere pe această temă, de pildă de la un centru al Asistenţei 
SIDA (Aidshilfe) (vezi adresele de la ultimele pagini), sau la un 
oficiu public de sănătate (Gesundheitsamt). Serviciile publice 
de sănătate și multe dintre Asistenţele SIDA oferă acest test 
anonim și gratuit sau în schimbul  
unei taxe de aproximativ 15–30 EUR.
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Sfântul Nicolae:
Curăță-ți pantofii!
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Ziua Drepturilor Omului
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Ziua Internaţională a Luptei Contra 
Violenţei Asupra Persoanelor Care 
Lucră in Branșa Sexului 
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Începutul iernii
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Prima zi de Crăciun

Ajunul

A doua zi de Crăciun
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Broșuri ale  
Deutsche Aidshilfe



HIV/SIDA, hepatită și boli cu transmitere sexuală
Informaţii de bază despre transmitere, protecţie, diagnosticare, 
tratament (germană, engleză, ucraineană, rusă)

Sănătatea la muncă
(germană, engleză, română, bulgară, rusă, spaniolă  
➞ aidshilfe.de/medien)

Sănătatea ta, drepturile tale
Informaţii, sfaturi și adrese (bilingv: germană/engleză, germană/
franceză, germană/rusă, germană/arabă; pentru imigranţi/imi-
grante)

Safer Use – minimizarea riscurilor în timpul consumului 
de droguri (germană, rusă)

Poţi obţine broșurile gratuit de la un centru de asistenţă SIDA 
din zona ta (pentru adrese consultaţi aidshilfe.de ➞ Service  
➞ Adressen) sau adresa aidshilfe.de ➞ Service ➞ Material  
bestellen.

Broșura „Afaceri bune. ABC-ul juridic al prostituției”  
a Asociaţiei Federale a Serviciilor Sexuale (Bundesverband  
Sexuelle Dienstleistungen e. V.) este disponibilă în diferite  
limbi prin intermediul info@bsd-ev.info



Consiliere pe tema  
HIV/SIDA și alte boli cu 
transmitere sexuală



Asistențele locale SIDA: 
adresele acestora le poţi primi de la Deutsche Aidshilfe,  
Wilhelmstr. 138, 10963 Berlin, Tel.: 030/69 00 87-0,  
Fax: 030/69 00 87-42, E-mail: dah@aidshilfe.de,  
internet: www.aidshilfe.de

Consilierea telefonică a Asistențelor SIDA:
Tel. 0180-33-19411 (9 eurocenţi/minut din toate reţelele  
germane), Lu–Vi: 9–21, Sâ–Du: 12–14

Consilierea online a Asistențelor SIDA:
www.aidshilfe-beratung.de

Birourile de consiliere pentru lucratori și persoanele care 
prestează servicii sexuale: 
adrese la www.bufas.net

Oficiile publice de Sănătate (Gesundheitsämter): 
kompass.hiv ➞ Kategorien: Gesundheitsamt

Centrala Federală pentru Informare pe Teme de Sănătate 
(BZgA): 
consiliere telefonică la 0221/892031, Lu–Jo: orele 10–22, Vi–Du: 
orele 10–18, consiliere online la www.liebesleben.de/beratung

Centrele de sănătate pentru femei Frauengesundheits-
zentren, (adrese de la www.frauengesundheitszentren.de) și

centrele de consiliere ProFamilia (adrese la www.profamilia.de) 
te pot consilia pe tema sarcinii, prevenirii  
acesteia și a bolilor cu transmitere sexuală.



Centre de consiliere pentru 
lucratoarele în domeniul 
serviciilor sexuale  
(in ordinea codurilor poștale) Din Octombrie 2023

Leila Fachberatungsstelle Sexarbeit
Ossietzkystraße 18, 04347 Leipzig
Fon: 0178 / 962 34 96, Fax: 0341 / 23 33 968
sexarbeit@leipzig.aidshilfe.de, www.leipzig.aidshilfe.de

Hydra e. V.
Köpenicker Str. 187–188, 10997 Berlin
Fon: 030 / 611 00 23, Fax: 030 / 611 00 21
kontakt@hydra-berlin.de, www.hydra-berlin.de

Hydra Café
Hermannstr. 18, 12049 Berlin
Fon: 030 / 28 64 56 60
cafehydra@hydra-berlin.de, www.hydra-berlin.de/cafe

SeLA – Beratungsstelle für Menschen in der Sexarbeit
Doberaner Str. 7, 18057 Rostock
Fon: 0381 / 87 39 87 37, Mobil: 0172 / 750 80 15
sela@stark-machen.de, www.stark-machen.de/index.php/sexarbeit2

ragazza e. V.
Brennerstr. 19, 20099 Hamburg
Fon: 040 / 24 46 31, Fax: 040 / 28 05 50 33
ragazza@ragazza-hamburg.de, www.ragazza-hamburg.de



Sperrgebiet St. Georg – Fachberatungsstelle Prostitution  
Lindenstr. 13, 20099 Hamburg
Fon: 040 / 24 66 24, Fax: 040 / 24 75 83
sperrgebiet-stgeorg@diakonie-hamburg.de,  
www.sperrgebiet-hamburg.de

Sperrgebiet St. Pauli – Fachberatungsstelle Prostitution  
Seilerstr. 34, 20359 Hamburg
Fon: 040 / 31 64 95, Fax: 040 / 31 99 37
sperrgebiet-stpauli@diakonie-hamburg.de,  
www.sperrgebiet-hamburg.de

Frauennetzwerk zur Arbeitssituation – Fachberatungsstelle  
für Sexarbeiter*innen in Schleswig-Holstein
Walkerdamm 1, 24103 Kiel
Fon: 0431 / 678 830, Mobil: 0152 / 21 93 66 34
www.bsa.frauennetzwerk-sh.de

cara*SH
Christianstr. 6, 24534 Neumünster
Mobil: 0151 / 72 31 22 06
info@cara.sh, www.cara.sh

Nitribitt e. V.
Stader Str. 1, 28205 Bremen
Fon: 0421 / 44 86 62, Fax: 0421 / 498 60 31 
Mobil: 0176 / 38 15 86 41, Mobil: 0176 / 73 20 83 79
nitribitt_ev@web.de, www.nitribitt-bremen.de

Phoenix – Fachberatungsstelle für Sexarbeitende 
Escherstr. 25, 30159 Hannover
Fon: 0511 / 89 82 88 01, Fax: 0511 / 89 82 88 19
kontakt@phoenix-beratung.de, www.phoenix-beratung.de



La Strada – Anlauf- und Fachberatungsstelle  
für drogengebrauchende Frauen*
Escherstr. 25, 30159 Hannover
Fon: 0511 / 140 23, Fax: 0511 / 140 07
team@la-strada-hannover.de, www.la-strada-hannover.de

THEODORA – Prostituierten- und Ausstiegsberatung  
Bielefelder Str. 25, 32051 Herford
Fon: 05221 / 342 71 11, Fax: 05221 / 346 94 83
info@theodora-owl.de, www.theodora-owl.de

magdalena
Seepark 7, 39116 Magdeburg
Fon: 0391 / 99 97 78 60,  
Mobil: 0176 / 16 2790-72/-73, Mobil: 0170 / 37 358-26/-27
magdalena@awo-sachsenanhalt.de
www.awo-sachsenanhalt.de/magdalena

SKFM Düsseldorf e. V.
Projekt RAHAB – Beratung für Menschen in der Prostitution
Ulmenstraße 75, 40476 Düsseldorf
Fon: 0211 / 46 96 247, Fax: 0211 / 46 96 162
Mobil: 0177 / 746 96 46, Mobil: 0159 / 04 53 34 94
rahab@skfm-duesseldorf.de, www.skfm-duesseldorf.de

Dortmunder Mitternachtsmission
Dudenstr. 2–4, 44137 Dortmund
Fon: 0231 / 14 44 91, Fax: 0231 / 14 58 87
mitternachtsmission@gmx.de, www.mitternachtsmission.de

Kober
Nordstr. 50, 44145 Dortmund
Fon: 0231 / 86 10 320, Fax: 0231 / 86 10 32 15
kober@skf-dortmund.de, www.kober-do.de



Madonna – Treffpunkt und Beratung  
für Prostituierte e. V.
Alleestr. 50 (im Hof), 44793 Bochum
Fon: 0234 / 68 57 50, Fax: 0234 / 68 57 51
info@madonna-ev.de, www.madonna-ev.de

Beratungsstelle freiRaum
Niederstr. 12–14, 45141 Essen
Fon: 0201 / 31 93 75 916, Fon: 0201 / 31 93 75 917
freiraum@cse.ruhr, www.cse.ruhr

Rahab – Beratungsstelle  
für Sexarbeiterinnen SKF e. V.
Mauritiussteinweg 77–79, 50676 Köln
Fon: 0221 / 126 950, Fax 0221 / 12 69 51 94
rahab@skf-koeln.de,  
www.skf-koeln.de

TAMAR – Prostituierten- und  
Ausstiegsberatung  
Feldmühlenweg 17, 59494 Soest
Fon: 02921 / 37 12 44, Fax: 02921 / 37 12 48
info@tamar-hilfe.de, www.tamar-hilfe.de

Tamara
Alfred-Brehm-Platz 17, 60316 Frankfurt/Main
Fon: 069 / 247 51 49 60 40, Fax: 069 / 247 51 49 60 45
tamara@tamara-beratung.de,  
www.tamara-beratung.de

FIM – Frauenrecht ist Menschenrecht e. V.
Varrentrappstr. 55, 60486 Frankfurt/Main
Fon: 069 / 87 00 825-0, Fax: 069 / 87 00 825-18
info@fim-beratungszentrum.de, www.fim-frauenrecht.de

Lola-App
Informaţii pentru  

prostituate în  
Nord rhein-
Westfalen



Aldona e. V. – Beratungsstelle für Prostituierte
Postfach 101413, 66014 Saarbrücken
Fon: 0681 / 37 36 31, Fax: 0681 / 830 86 76
info@aldona-ev.de, www.aldona-ev.de

Beratungsstelle PROUT
Rommelsbacher Str. 1, 72760 Reutlingen
Mobil: 0152 / 287 165 42, Mobil: 0152 / 049 241 33
kontakt@prout-rt-tue.de, www.prout-rt-tue.de

Fachberatungsstelle Aspasia
Goldschmiedeschulstr. 6, 75173 Pforzheim
Fon: 07231 /44 11 10
Mobil: 01520 / 746 26 91, Mobil: 01520 / 489 88 32
aspasia@ah-pforzheim.de, www.ah-pforzheim.de

Luis.e – Beratungsstelle für Prostituierte 
Luisenstr. 53, 76137 Karlsruhe
Fon: 0721 / 203 97-102
luis.e@dw-karlsruhe.de, www.dw-karlsruhe.de

P.I.N.K. Kehl
Marktstr. 3, 77694 Kehl
Fon: 07851 / 708 66 20, Mobil: 0170 / 912 07 32,  
Fax: 07851 / 708 66 29
pink@diakonie-ortenau.de,  
www.pink-baden.de

P.I.N.K. Freiburg
Schwarzwaldstr. 24, 79102 Freiburg
Fon: 0761 / 216 99 18,  
Mobil: 0170 / 915 54 09, 
Fax: 0761 / 707 52 62
pink@diakonie-freiburg.de, www.pink-baden.de

BleibSafe.Info
Informaţii pentru 

prostituate în Baden-
Würt temberg



Mimikry – Beratungsstelle für Frauen* in der Sexarbeit
Dreimühlenstr. 1, 80469 München
Fon: 089 / 725 90 83, Mobil: 0173 / 230 23 59
mimikry@hilfswerk-muenchen.de, mimikry-muenchen.de

Kassandra e. V.
Dr.-Kurt-Schumacher-Str. 21, 90402 Nürnberg
Fon: 0911 / 376 52 77, Fax: 0911 / 37 65 27 99
kassandra@kassandra-nbg.de, www.kassandra-nbg.de

Allerdings – Support Sexwork Thüringen
Friedrich-Ebert-Straße 60, 99096 Erfurt
Mobil: 0152 / 087 789 72, Mobil: 0152 / 087 783 01
contact@allerdings-thueringen.de, www.allerdings-thueringen.de

Agenție
move e. V. – Verein für Bildung und Kommunikation in der Sexarbeit
Wilhelmine-Gemberg-Weg 10, 10179 Berlin
Mobil: 0174 / 919 92 46,  
info@move-ev.org, www.move-ev.org

Asociații
BSD e. V. – Bundesverband sexuelle Dienstleistungen e. V.
c/o Freudenhaus Hase, Hochstr. 45, 13357 Berlin
Mobil: 0174 / 919 92 46
info@bsd-ev.info, www.bsd-ev.info

BesD e. V. – Berufsverband erotische und sexuelle  
Dienstleistungen e. V.
Odenwaldstraße 72, 51105 Köln
info@besd-ev.de, www.berufsverband-sexarbeit.de



Suport între egali  
și social media



Black Sex Workers Collective

   www.blacksexworkercollective.org

  @thebswc

 @TheBlackSWC

 @thebswc 

Sex Worker Union Berlin

  www.berlin.fau.org

 @sxworkerunion

 @sxworkerunionberlin

 faub-sexwork@fau.org 

Cosmopolitrans

   @TransUmbrellaHannover

 @cosmopolitrans

Trans*sexworks 

  www.transsexworks.com

 @transsexworks 

 @transsexworks

 sexworksberlin@gmail.com 

Sex Worker Action Group Berlin 

  www.swactiongroupberlin.com

 @SWAG_Berlin

 @swactiongroup_berlin

 info@swactiongroupberlin.com



Tu hotărăști care sunt 
propriile tale limite



Munca în prostituţie înseamnă a oferi servicii sexuale contra 
bani. Clienţii au nevoi și dorinţe foarte diferite. Deseori este 
vorba nu numai de „a-ţi desface picioarele“, ci și de exemplu 
de masaje, de jocuri de rol, de ascultat, de vorbit și de multă 
fantezie.

Important este: tu hotărăști, ce accepţi să faci și ce nu! 
Acest lucru este valabil și pentru toate ofertele „standard“ din 
branșa sexului:
 

  „Vorspiel Französisch“: linsul/suptul penisului („luat sus“) 
sau al vulvei

 „Französisch total“: luat sus până la ejaculare 

  „Handentspannung“: masajul penisului până la ejaculare

  „Spanisch“: frecarea penisului între sâni până la ejaculare

  „Vaginalverkehr“: sex vaginal

 „Griechisch“: sex anal

 „Natursekt“: urinat în gură/pe corp

Clarifică mereu care îţi sunt propriile tale limite. Și nu accepta 
în nici un caz să te lași convinsă să faci ceva, ce ar putea să-ţi 
dăuneze, ca de exemplu sex vaginal sau anal fără prezervativ/
femidom. Lămurește-ţi clienţii că nu te pot avea „fără“.

Și nu uita: și la luat sus ca serviciu sexual, prezervativul este 
lege. Fără prezervativ, poţi să te alegi foarte ușor cu o boală cu 
transmitere sexuală.



– sigur și de succes 
la muncă



Munca sexuală este o muncă complexă și necesită abilităţi, 
calificări, know-how și multe altele. Nu există educaţie clasică 
pentru munca sexuală. Prin urmare, fiecare lucrătoare sexu-
ală este sfătuită să dobândească experienţă prin „learning by 
doing” și prin schimbul de idei cu colegele. În acest fel, poţi 
deveni din ce în ce mai profesionistă pas cu pas și îţi poţi stabili 
propriile standarde și limite, adică: să-ţi dezvolţi propriul profil.

profiS îţi vine în ajutor. 

profiS este un program de instruire pentru lucrătorii/lucră-
toarele din branșa sexului. Instructorii specializaţi vin la locul 
de muncă și împărtășesc în cadrul unui atelier know-how-ul pe 
care îl deţin tuturor celor interesaţi de toate problemele juridice 
relevante pentru munca sexuală:

  vizite din partea autorităţilor, raiduri, controale: cine ce face 
și când?

  „Legea protecţiei persoanelor care practică prostituţia” 
(ProstSchG)

 plăţi prin transfer 
 asistenţă medicală și asigurare de sănătate
 reglementări speciale pentru imigranţi/imigrante
 întrebări despre locul de muncă

Tu decizi ce subiecte dorești să fie abordate. Atelierul este 
gratuit și la final se poate acorda un certificat de absolvire, la 
cerere.

Poţi participa la un atelier profiS oriunde în Germania. Informa-
ţii suplimentare și rezervări la info@move-ev.org.

profiS este susţinut de Deutsche Aidshilfe. 
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